

2020年5月20日

株主各位

山口県防府市大字江泊1936番地
株式会社リテールパートナーズ
代表取締役社長 田中 康男

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

2020年5月12日付で当社ウェブサイトに掲載いたしました「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」13ページ
個別注記表 税効果会計に関する注記

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(訂正前)

繰延税金資産	
賞与引当金	285千円
未払社会保険料	34
未払事業税	1,593
欠損金	2,640
役員退職慰労引当金	4,003
会社分割に伴う子会社株式	829,505
繰延税金資産の小計	<u>838,063</u>
評価性引当額	<u>△4,003</u>
繰延税金資産合計	834,059

(訂正後)

繰延税金資産	
賞与引当金	285千円
未払社会保険料	34
未払事業税	1,593
欠損金	2,640
役員退職慰労引当金	4,003
<u>その他有価証券評価差額金</u>	<u>660,239</u>
会社分割に伴う子会社株式	829,505
繰延税金資産の小計	<u>1,498,302</u>
評価性引当額	<u>△664,242</u>
繰延税金資産合計	834,059

以上